



Планирайте зимния си бизнес от Първа пролет! Очакваме идеи за „Коледен Бургас 2025“

Четвъртък, 20 Март 2025

Заедно с пожеланията за Първа пролет днес, Община Бургас припомня, че подготвя инициативи за края на годината. Това е израз на концепцията за разгръщане на града ни като целогодишна туристическа дестинация. Кампанията „Коледа 2025“ вече е на ход Бургас, а амбицията е градът да бъде Коледна туристическа дестинация № 1 още от края на есенния сезон.

Продължава набирането на идейни концепции в рамките на обявената инициатива, като тя е иницирана от Община Бургас съвместно с Фондация „Бургас 2032“. Поканата за участие е отправена към бизнеса и всички активни общности с идеи как може морският град да заблести с уникална, коледна визия и да трансформира добре познати локации в истински коледни „градчета“.

Търсят се идейни концепции за следните места в Бургас: щ

- Площад „Тройката“ – приемат се идейни концепции за изграждане на коледен базар за изложители на стоки и сувенири, къщички за предлагане на храна и напитки с прилежащи места за настаняване на открито, поставяне на атракциони и богата коледна украса;

- Площад „Св. Св. Кирил и Методий“ – приемат се идейни концепции на тема „Леденото царство“, като



площадът ще бъде основна локация за детски атракциони и изграждане на ледена пързалка, включително с коледна украса;

- Пространство пред Пантеона в Морската градина - приемат се идейни концепции за изграждане на коледен базар за изложители на стоки и сувенири, къщички за предлагане на храна и напитки с прилежащи места за настаняване на открито, поставяне на атракциони и коледна украса;

- Пространството пред Международен младежки център в ж.к. „Меден рудник“ – приемат се идейни концепции за изграждане на базар за изложители на стоки и сувенири; къщички за предлагане на храна и напитки с прилежащи места за настаняване на открито, включително и коледна украса;

- Прилежащо пространство към Парк ОЗК Арена - приемат се идейни концепции за изграждане на базар за изложители на стоки и сувенири; къщички за предлагане на храна и напитки с прилежащи места за настаняване на открито, включително и коледна украса.

Допълнително изискване е към всяка зона да бъде оформена сцена/пространство за събития. Специално създадена комисия ще журира и ще определи най-добрите концепции, на които ще бъдат предложени договори. На следващ етап Фондация „Бургас 2032“ ще стартира инициатива за културни програми на конкурсен принцип за всяка една от локациите.

Срокът за подаване на идейни концепции по локации е до 28 март 2025 г. Те могат да бъдат изпращани на e-mail: koleda@gotoburgas.com.

Не е необходимо изпращането на професионално изготвени проекти и визуализации от проектант. Кандидатите с идейната концепция трябва да посочат и необходимите квадратни метри, както и разположение за конкретните локации, за които дават.

Нека заедно превърнем Бургас в Коледна дестинация №1 с креативни предложения, оригинални концепции и свежи визии.